

## **PODMÍNKY PRODEJE**

### **ODPOVĚDI NA VAŠE ZPRÁVY**

Pokud neodpovím na Vaše zprávy, je to tím, že mi nedorazily - použijte prosím vzkazy na MMB!!!! Pak na Vaše zprávy budu reagovat hned jak to bude možné - bohužel někdy maily nepřijdou :( Tímto předejdeme zbytečným problémům.... Děkuji za pochopení

POPISŮ TYPU „úžasňoučké tričíněčko s růžovoučkými rukávečky“ se u mne nedočkáte. Nemám na to žaludek :-).

VÝMĚNA - věci které nabízím je možné vyměnit za (seznam průběžně aktualizuji):  
momentálně prázdné :-)

DOTAZY - na Vaše dotazy odpovídám nejpozději do 2 dnů, většinou ve večerních hodinách, pokud nebudu mimo (sledujte vzkazy)

ODPOVĚDI - po Vaší odpovědi na inzerát čekám 2 dny na další kontakt, jinak Váš zájem anuluji pro další kupující

REZERVACE - věci rezervuji 3 dny od posledního kontaktu, pokud se v té době znova neozvete nebo nepřijde platba, použít zboží k dalšímu prodeji (při domluvě děle)

OBJEDNÁNÍ - Po objednání Vám zašlu podklady k platbě - celkovou částku (včetně poštovného), číslo účtu, popř. i variabilní symbol. Nezapomeňte mi s objednávkou odeslat i adresu, na kterou mám zboží zaslat! Pokud máte zájem o věci z nabídky "zdarma k objednávce", nezapomeňte je také objednat.

PLATBA - preferuji bankovním převodem předem případně v hotovosti při osobním odběru. Vaši platbu očekávám v domluveném termínu na účtu. Pokud rezervované zboží do této doby nebude uhrazeno a Vy se neozvete, dávám jej zpět do prodeje. Na dobírku nezasílám.

POŠTA - Balíčky posílám pouze doporučeně, větší zásilky pak jako pojištěný balík, v časovém rozmezí uvedeném u konkrétního inzerátu a samozřejmě až po připsání částky na můj účet. Poštovné dle tarifu ČP

Za balné si nic neúčtuji, balíčky budou zabalené v igelitovém pytli nebo v krabici (co se doma najde...)

VRÁCENÍ PENEŽ: Prosím rozmyslete si svůj nákup - věci Vám posílám takové jaké skutečně jsou, použité mnou či mými dětmi! Kdo hledá nové zboží ať se prosím podívá do příslušných e-obchodů. Peníze nevracím a případné reklamace nepřijímám zpět.

Na případné nedostatky vždy upozorňuji a proto neakceptuji reklamace vad, které jsou uvedeny v popisu zboží (to znamená, pokud například do popisu napíšete, že je hračka poškrábaná, vy si ji ode mne koupíte a doma zjistíte že přeci jen poškrábanou hračku nechcete, není to důvod k reklamaci!)

Prosím maminky, abyste mi daly vědět, když platbu odesíláte, stejně tak i já dám vědět vám, že peníze na účet přišly a že odesílám balíček. Také o info o přijaté zásilce (zda dorazila v pořádku) mne potěší :-).

Děkuji, že jste dočetla až sem, přeji Vám příjemné nakupování a v případě jakýchkoli nejasností se ptejte, ráda Vaše dotazy zodpovím.